[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]			[image: ]
[image: ]				[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]


[image: ][image: ]
[image: ][image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
image5.png
32 Naéiselné ose vyznaéte (silnou éarou) a popiite obraz isla 1.




image6.png
4

Proy € R\ (0;1;2) zjednoduite:





image7.png
5 VoboruRfeite:

2x-2 %
3 a 3
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 67

Grafy furkei 72 g Jsou piimky. Graffurkee fprochizi pocatkem 0 bodem A
Grafy funkeifa g se protinaiv bodé 5.
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6

Zapiite predpis funkce f.
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Zapiste obecnou rovnici pimky, ktera je grafem funkce g.
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V¥CHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Graf kvadratickd funkce fprochazibody A[—5; 0],81—4; 3],C[-3; 4]
sa soumérmosti o grafu kvadratické funkce f je uréena rovnici x = —3.
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8.1  Zapiite soufadnice vrcholu Vix; y] grafu funkce f.
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8.2  Vkartézské soustavé soufadnic Oxy sestrojte graf funkce f.
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8.3  Zapiste obor hodnot funkce f.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

‘Obrazce Jsou tvoreny bilymia tmavymi Sestiahelniky usporadanyimi do SIoupcL.
Pocet sestidhelniki ve sloupcich se postupné 2vétiuje, a to od levého, resp. pravého
okaje obrazce smérem ke stiedl.
Kazdy obrazec vady zatin a konéi sloupcem s jedinym bilym Sestidhelnikem.

® &P
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9 Vjednom zdakiich obrazci je v nejdeliim sloupci 59 Sestiihelniki (nad sebou)

9.1  Uréete v tomto obrazci pocet véech tmavych sloupcii.
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92 Uréete v tomto obrazci poet viech biljch Sestihelniki.




image18.png
VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOHAM 10-11

Soutéz ma dve kola. Body 2 0bou kol se sita.
Soutésic byli na pogitku soutéze rozdéleni do dvou skupin. Vtéchto skupinich
absolvovali preni i druhé kolo soutéze. Primérné vysledy jsou uvedeny v tabulce.

Potet | primémybodovy zsk na osobu
soutéicch [‘prunikolo | Druhé kolo | Cela souté?

SkupinaA | 20 30 4

Skupina8 30 40 2

Vsichni 50
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10 Vypottéte primémy bodovy zisk na osobu v prvnim kole soutéze.
(Pocitejte se viemi 50 soutéicimi)
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11 Vypoététe primérny bodovy zisk na osobu v celé soutési.
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VYCHOZI TEXT KULOHAM 12-13

Tajny k5d spluje nasledujici 3 pravide:
- k6d mize obsahovat pouze éislice 1,2,3,4,5,6;
- 2adiné islce se v kodu neopakujf
- pozet cisic v kodu udiva pryni islice kodu,
(Uvedenym pravidiiim vyhovuii kédy 21, 326, 4325 a daléi)
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12 Uvedte pocet viech kédil, které maji na prvnim misté éislici 3.
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13 Uvedte pocet viech kédil, které maji na prvnim misté éislici 4, 5 nebo 6.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

V obdélniku ABCD o obsahu 28 cm je umistén trojihelnik CDE. Oba obrazce maj
spoleénou stranu CD.
Plat: 8] = 4 cm, |CE]

e, 18|
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14 Vypottéte velikost dhlu .

V zéznamovém archu uvedte cely postup Feseni. Nezapomefite zapsat dosazeni cselngich
hodnot do pouzitych vzorc, vypocet a jednotky.
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VYCHOZI TEXT KULOZE 15

Pan Kocour uvazuje o vjhodné investic ale jeho kapital by pokryl jen tretinu investice.
Proto nabidi spoluéast panu Malém, jeho? kapital je 0 200 miliond korun vyssi nez kapitsl
pana Kocoura.

Abyspoleéné pokryli celou investici,kazdy z nich uvolni presné polovinu svého kapitslu.
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15 Usitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoététe v korunsch
151 hodnotu kapitalu pana Kocoura,
152 asthu, kterou na investici uvolni pan Maly.

V ziznamovém archu uvedte cely postup Fesen (popis neznsmjch, sestaveni rovnice,
resp. soustavy rovnic, feSeni a odpovéd).
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16

161

162

163

164

Rozhodnite o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), je-li
‘pravdivé (A) pro viechna a > b > 0, & nikoli (N).

(ab=20)* = (b -2

V@B =a-b
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17

Které z nasledujicich rovnic mé v oboru R prévé jedno feseni?

A Pri=
B G+
<}
)

E)  23dnaz vyse uvedenych rovnic
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Na obrazku jsou mnoziny A, ,C.
Mnozina A obsahuje viechna ésla uvnitf
keuhu, mnozina B viechna ésla uvnitf obdélniku
2 mnotina C viechna éisla uvnitf trojihelniku.
Sjednocenim véech i mnozin je pétiprvkovd
mnosina (0;1;2;3; 41
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Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A s=0

B AnB=p

o Anc=o

D) Bnc=o

E)  23dné 2 vyse uvedenych tvrzeni
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V¥CHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Urnisténim vekioru T je orientovand
isetka,ejz pocsteéni  koncovy bod et
v mitzovém bode.

Vektor# = (x;10) je kvektoru T kolm.
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Jaks je soufadnice x vektoru 72
A s
B -1
9 -
o -8
£





image34.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20
Jsou dany vicholy obaéiniku ABCD:

Al-3;1),8-2-1],C[2:11,D[1:3].
Obdélniku ABCD je opsana kruznice k.
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Jaky je obsah kruhu ohraniceného kruznici k2

A
8
<}
)
)

250
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s
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su
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VVCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

PétiGhelnk ABCED Je slozen ze Etverce ABCD o obsahu 100 cm’ a trojdhelniku CED

o obsahu 30 cm. £ £
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Jaky je obsah trojihelniku ABE ?
A) mensinez7s cm®

B 7sam

Q 78am

D) soam

E)  vétsinez80cm®
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Z papiroveho obddiniku s rozmery 27 cm x 10 cm se Zhotovi kvadr,
Vyznacené tmavé ctverce se poutiji na podstavy kvidru, bila Cast se beze zbythu
rozstfiha na botni stény kvidru.
Kuédr s po hranch spojilepici paskou, papir se nebude nikde prekyvat.

-

STem
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Jaky je objem kvadru?

A 2s0em
8 270am
Q saw
D) ssocm®

E) jing objem
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 23

Voda o objemu 40,51 cm® vypliuje ve sklenic prostor
tvaru rotacniho kuzele. Voda nesahi a2 po okraj sklenice,
ale pouze do vysky 6 cm od vicholu kuzele.
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Jaky je obsah plochy sklenice smacené vodou?

Vjsledek je zaokrouhlen na desetiny cn.

A s19am
8 sa3cmt

Q 1060m
0) 16950

B 2119em®
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 24

a4 29 rlznjch karet obsahuje jeden ze f 0brazch (tojdhelnik,Ctverec, kruh) v jedné
zetii barev (seds, cems, modra)
Karty zamichime a nahodné odebereme 2 karty.

o|[e][»
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24

Jaki je pravdépodobnost, ze Zidna z obou odebranych karet
nebude obsahovat ani trojihelnik, ani obrazec cerné barvy?

w L
5 2
<]
o

E) jina pravdépodobnost
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25 Ke kaidé rovnici (25.1-25.4) felené v oboru R piitadte interval (A-E),
rownice, nebo prazdnou mnotinu (F),

251
252 rT=)
253 log(x—2) = log(1—x)

254 2-logx=1
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26

Pii

\dte ke kazdé iloze (26.1-26.3) odpovidajici vysledek (A-E).
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26,1 Petrma 270 korun, coz je o polovinu vice, nez mé Karel
Kolik korun maji oba chlapci dohromady?
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A
8)
<}
D)
E)

méné nez 400 korun
430korun
450korun

480 korun

jing podet korun
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262 Vidad 50500 korun je ulozen na 2 roky. Roéni trokova sazbaje 0.5 %,
roky se zdaiuji 15 % a pripisuiise na et vidy na konci roku.
Kolik korun pribyde ke vladu za 2 roky?
(Vysledek je zaokrouhlen na celé éislo)
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263 Stara postovni znamka béhem posledniho roku dvakrt zvysila svou cenu,
2o vady 0 25 % 2 predchozi ceny. Nyni i ze koupit 2a 750 korun.
Jakou cenu méla pied rokem?




image1.png
1 Odstrate zivorky a zjednoduite (n € N):
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2

Voboru R feite nerovnici a mnozinu viech feseni zapiite intervalem.

18-2¢

+2<0
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3

Na Giselné ose Jsou obrazy i Cisel:, ma 3m — 1. Vyznatend dilky Jsou stejné dlouhe.

B e e

o m Im—1
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3.1 Vyjadiete pomér:

m: Gm-1





